

# Некультурный пресс-секретарь новосибирского Минкульта ненавидит людей

В Минкульте Новосибирска новый пресс-секретарь. Елену Быкову привели в самое культурное бюджетное учреждение столицы Сибири из монтажной ОТС, где Елена снимала свадьбы и другие культурные торжества. Как только она оказалась в кресле пресс-секретаря, с ней что-то случилось. А может, Елена всегда так думала, просто в монтажной ОТС сказать об этом было некому.

Да и не к месту как-то... А тут статус позволил расставить все точки над «и». В своем телеграм-канале мадам Быкова откровенно забывала, пардон, за тавтологию. Вот что она написала (стилистика, орфография и пунктуация сохранены):

«Я никогда не любила работать с людьми. Я очень сильно нетерпима к тупости. Поскольку всегда выбирала компьютер, чем людей. Но сейчас я занимаю высокую должность в сфере пресс-центров. У меня в подчинении 38 организаций и все они сейчас пытаются показать кто тут главный не на ту наехали!!! Как сказал мне мой руководитель, это вы должны ими командовать, а не они вами! Так что идем дальше и это уже становится даже интересно.

Просто песня, учитывая стилистические и пунктуационные проблемы пресс-секретаря от самого культурного министерства региона. Кстати, с самими министрами ведомства – просто беда. Они меняются, как перчатки у дамы полусвета. В настоящее время эту должность занимает Юрий Зимняков, сменивший Наталью Ярославцеву. Правда, с приставкой «и.о.» Кстати, когда Ярославцева являлась главой ведомства, Зимняков был ее заместителем. Пока она не была отправлена в отставку губернатором Андреем Травниковым. До нее культурой столицы Сибири рулил Игорь Решетников. Ярославцева ушла в отставку в 2022 году.

 Елена Быкова  
сегодня в 5:31

Я никого не любила работать с людьми! Я очень сильно не терпимая к их тупости! Поэтому всегда выбирала компьютер, чем людей! Но сейчас, я занимаю высокую должность в сфере пресс-центров. У меня в подчинении 38 организаций и все они сейчас пытаются показать мне кто тут главный 😊 не на ту наехали!!! Как сказал мне мой руководитель, это вы должны ими командовать, а не они вами! Так что идём дальше и это уже становится даже интересно 🙄👉👈





«Последние два года в сфере культуры были достаточно сложными из-за пандемии. Но Наталья Васильевна многое сделала для развития отрасли, причем во всех направлениях. На днях мы с ней приняли совместное решение, что ее вахта на культурном фронте заканчивается, мы договаривались как раз на два года», — отметил Травников, увольняя Ярославцеву, таким образом, подставив горькую пилюлю изгнания с бюджетного Олимпа, о чем писали журналисты НГС.

Наталья Ярославцева дважды возглавляла региональный Минкульт. Первый раз — с 2010 по 2013 год. Ушла по собственному, но в кулуарах ходили слухи, что тогдашний губернатор Василий Юрченко не захотел работать с ней дальше, поскольку Ярославцева не поддержала идею значительного увеличения вливания бюджетных средств в развитие ДК «Строитель». Еще одна неофициальная версия ухода чиновницы — намерение областного правительства сократить расходы на культуру. Со сменой главы региона ситуация изменилась, и в июле 2020 года с легкой руки Травникова Наталья Ярославцева вернулась в свой министерский кабинет. После этого на должность главы ведомства прочили Анну Терешкову, Екатерину Болдыреву, Юлию Шуклину и Анатолия Кубанова.

Последний на тот момент времени являлся художником Новосибирского драматического театра и депутатом Заксобрания. Но он единственный, кто сразу же отказался от должности, отметив, что никогда не претендовал на пост министра культуры.

«Министром должен быть блистательный администратор, человек, глубоко разбирающийся в бюджетных отношениях, который имеет большой многолетний опыт организационной работы. Мне эта работа не близка», — пишет НГС со ссылкой на художника.

Глубоко разбираться в своей специальности должен не только министр, но и пресс-секретарь. Ведь именно он делает свиту и отвечает за имидж и репутацию всего ведомства. В данной ситуации у министерства культуры Новосибирска, ну, очень некрасивое лицо. И это еще один минус к карме.

Фото: [u.livelib.ru](https://u.livelib.ru)

Автор: Алексей Серебряный © Babr24.com КУЛЬТУРА, КАК ПО-ПИСАНОМУ, ОБЩЕСТВО, НОВОСИБИРСК  
👁 79136 03.04.2024, 21:56 📌 261

URL: <https://babr24.com/?IDE=258366> Bytes: 3862 / 3594 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

[nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Автор текста: **Алексей**

**Серебряный.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)